

Proiectul Național de Educație pentru Mediu – „Patrula de reciclare”-ediția a III-a, al Asociației Române pentru Reciclare RoRec, cu avizul M.E.N.C.Ș. nr. 53834 / 24.07.2013

2015-2016

Obiectiv: informarea și educația sunt elementele fundamentale ale schimbării obiceiurilor și mentalității românilor față de reciclarea deșeurilor și ”lupta” trebuie să înceapă acolo unde punem temelia bunelor atitudini și obiceiuri – la vârsta copilăriei și adolescenței.

Locul deșeurilor nu e în casă



„Trei ani de ROREC-eală!”



LICEUL CU PROGRAM SPORTIV “NICOLAE ROTARU”



De ce atâta trudă? Ce atâta ROREC-eală! De ce ne încăpățănăm de 3 ani să cheltuim energie adunând deșeuri DEEE! Pentru că putem schimba mentalitatea colegilor noștri și să promovăm atitudini valoroase!

A venit și ziua adevărului-bilanțul muncii noastre. Așadar și anul acesta, am cântărit, ne-am distrat, am promovat, ne-am pozat și am transmis, ca și alți adolescenți din țară, că schimbarea este inoportună, că putem câștiga sănătate, estetică, atitudine, personalitate! Ne-am promovat prin colectarea, cântărirea și predarea deșeurilor electrice-cca 290kg, prin realizarea de desene, postere, activități cu diverse prilejuri ecologice și am promovat activitatea noastră pe platforma electronică www.patruledereciclare.ro, pe site-ul L.P.S. N. Rotaru Constanța și în revista liceului.

Din culisele evenimentelor noastre vă atașăm atenția alături de noi prin acțiunile:

1. Promovare și colectare deșeuri DEEE-echipa ROREC -LPS Constanta la 2015-11-09

Membrii echipei ROREC-LPS au desfășurat o campanie de informare privind importanța colectării selective a deșeurilor DEEE, pentru mediul înconjurător, pentru care au conceput flyere pe care le-au lipit și distribuit în fiecare clasă de curs și pe uși, pentru informarea elevilor, părinților și profesorilor. De asemenea au susținut o sesiune interactivă în care au prezentat audienței site-ul patrulei de reciclare, recipientele de reciclare, cum trebuie să acționeze individual fiecare pentru a participa activ la această activitate și modalitatea de lucru a echipei locale cu coordonatorul zonal.

2. Împreună, putem fi mai responsabili! - 2015-12-06

Ne-am mobilizat, am înțeles mesajul patrulei ROREC-LPS și am cântărit deșeurile colectate.. Am ajutat patrula națională sa-și atingă obiectivele parțiale de recoltare a DEEE și să ducem mai departe mesajul. Cu mic cu mare am adunat electronice mici și mari.

3. Colectarea și predarea DEEE, reprezentatului local din Mangalia - 2015-12-13.

După ce am fost harnici și am reușit să colectăm deșeuri mari și mici, am contactat reprezentatul local, care ne-a ajutat să ducem la bun sfârșit o parte din activitatea noastră. Am predat și încărcat deșeuri care cântăreau cca 127Kg, o primă reușită cantitativă a acțiunii noastre.

4. Ora Pământului- 2016-03-18

Am desfășurat o campanie de popularizare a evenimentului în liceul nostru, am realizat pliante și afișe cu tema "Ora Pământului te îndeamnă la reciclare!", pe care le-am distribuit elevilor și părinților. Am informat elevii despre eveniment, am lucrat desene și creații literare pe care le-am cuprins într-o expoziție. Am dezbătut implicarea ONG-urilor și altor instituții în organizarea acestui eveniment în orașul nostru, în ziua de 19 martie de la 20.30-21.30.

5. Sărbătorim ROREC-ește! - 2016-04-18

Membrii echipei ROREC-L.P.S., au inițiat o campanie de diseminare a ISTORICULUI PROIECTULUI NAȚIONAL " ROREC-România", tema "Facem 5 ani! Vrem 5000 de suporteri noi!", precum și sărbătorirea a 3 ani de desfășurare a proiectului în unitatea noastră școlară. Au realizat un poster-colaj, cu flyere, afișe și desene și am predat deșeurile colectate până la această dată. "Unde-s mulți puterea crește!" a fost moto-ul acțiunii.

6. Concurs de mascote-ediția anului 2016 - 2016-05-06

Membrii echipei Rorec-L.P.S. au fost provocați la concursul de mascote din materiale electronice reciclate. Din cosul cu deșeuri, au ieșit 3 obiecte tip mascote - 2 cele mai reușite fiind - "Meduza ROREC" și " Roboțelul RORECEL", alături de "trofeul ediției 2016". Ne-am bucurat de reușite!